

Исходник	Рерайт
<p>В период кризиса многих людей волнует проблема поиска работы. Где и как найти работу, как показать себя с выгодной стороны, как правильно писать резюме и чего лучше там не указывать вообще, какие бывают формы собеседований и т.д. Не всё так просто как кажется, и процесс трудоустройства имеет очень много специфических нюансов. Портал «Поиск работы» на сайте WWW.ru создан специально для того, чтобы помочь безработным людям с успехом устроиться на работу. Здесь вы сможете поделиться впечатлениями и историями о том, как вы ходили устраиваться на работу, какие вопросы вам задавали на собеседовании, посоветовать другим как вести себя в определённых ситуациях при трудоустройстве и т.д. На портале о «Поиске работы» собрана полезная информация о том, как правильно писать резюме, что говорить на собеседовании, как вести себя первые дни на работе, как устроиться на работу за рубежом, где найти работу и т.д.</p> <p>Кроме того, если вы обладаете какой-то полезной для других информацией (будь то сайты по трудоустройству, интересные статьи, советы, либо какие-то другие файлы и тексты по теме), либо увлекаетесь написанием статей, вы можете зарабатывать на этом деньги!</p> <p>Что для этого нужно? Зарегистрироваться на сайте WWW.ru в качестве эксперта в какой-либо теме (кроме раздела о поиске работы, вы можете быть специалистом в любом разделе: авто, строительство, бизнес, интернет, медицина и т.д.) и наполнять выбранный вами раздел контентом! Главное условие – уникальность и актуальность информации.</p> <p>Деньги будут начисляться вам за переход на рекламу (контекстную, по партнерским программам и т.д.) со страницы, где вы разместили какую-либо информацию. Получается всё очень просто: чем больше контента вы опубликуете – тем больше будет посетителей – тем больше трафик по партнерским программам – тем выше прибыль! Общайтесь в своё удовольствие, делитесь</p>	<p>Хороший помощник в поиске работы.</p> <p>Во время кризиса множество людей беспокоят трудности в поиске работы. В каких источниках лучше искать вакансии, как выглядеть перед работодателем выигрышно, как верно составить резюме и какую информацию в резюме лучше не афишировать, какие бывают характеры собеседований и т.д. Поиск работы не так прост и имеет очень много особенностей. На сайте WWW.ru «Поиск работы» создан специально для помощи нетрудоустроенным людям. Здесь вы можете поделиться эмоциями и информацией о вашем устройстве на работу, какие вопросы интересовали работодателя на собеседовании, дать советы остальным как вести себя в определённых ситуациях при трудоустройстве и т.д. На портале о «Поиске работы» представлена необходимая информация о том, как безукоризненно составить резюме, о чем говорить на собеседовании, как адаптироваться на новом месте, как найти работу за границей и т.д.</p> <p>Помимо этого, если вы можете поделиться важной и необходимой для других информацией, будь то хорошие сайты по поиску работы, полезные статьи, советы или другие различные файлы и тексты по рабочей тематике, либо занимаетесь написанием заметок, то вы сможете заработать деньги и на этом!</p> <p>Зачем это нужно? После регистрации на сайте WWW.ru в виде профессионала в какой-либо теме (не считая раздел о поиске работы, выбрать можно любой: авто, бизнес, строительство, медицина и т.д.), вы сможете наполнять раздел контентом! Основное условие – актуальность размещаемой информации и уникальность.</p> <p>Заработок будет благодаря переходам посетителей со страницы, содержащей представленный вами контент, на рекламу(по партнерским программам, контекстную и т.д.). Расчет вашей прибыли прост: чем больше информации будет вами опубликовано – тем больше будет просмотров посетителями – тем более высокий трафик по партнерским программам – и соответственно выше</p>

проблемами и радостями, житейскими историями, полезными ссылками и книгами – и зарабатывайте при этом деньги!

Уникальная система WWW.ru предлагает вам возможность дополнительного заработка: seo-показатели сайта достаточно велики – PR3, ТИЦ800, поэтому вам не придётся заниматься даже его продвижением! Вы просто наполняете сайт интересным вам контентом и зарабатываете! Никаких задач перед вами никто не ставит – размещайте одну статью в месяц, либо по несколько каждый день – как вам угодно!

Добро пожаловать в ряды наших экспертов!

прибыль, которую вы получите! Общайтесь в своё удовольствие, делитесь проблемами и радостями, житейскими историями, полезными ссылками и книгами – и зарабатывайте при этом деньги!

Неповторимая система WWW.ru предлагает вам дополнительный заработок: seo-показатели сайта довольно велики – PR3, ТИЦ800, вам даже не придётся заниматься его продвижением! Вы заполняете сайт увлекательным контентом и на этом зарабатываете! Нет обязательного количества размещаемых статей, работайте в своё удовольствие – размещайте одну статью в месяц, либо по несколько каждый день – как вам угодно!

Добро пожаловать в ряды наших экспертов!